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高山村保育所　修了式

高山小学校　卒業式

お め で と う ご ざ い ま す
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令和８年４月１日3

高山中学校　卒業式

たかやまこども園　修了式

お め で と う ご ざ い ま す
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●団体戦　男子
　優　勝　
　草津練心館
　　　吉田　秋也
　　　　２年（高山村）
　　　小倉　義仁
　　　　２年（高山村）

●男子　１年生　重量級
　第３位　吉田　陽飛
●女子　４年生　重量級
　優　勝　小倉　碧紗

●男子　５年生　軽重量級
　第３位　クラウチ　勇
●女子　５年生　軽量級
　準優勝　吉田　花音
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高山村消防団が消防庁長官より『消防団等地域活動表彰』を受賞しま
した。
平時の活動により地域防災力の向上に寄与し、地域住民の安全の保持、
向上に顕著な功績があり、全国の模範となる消防団に与えられるもので
あり、全国32消防団が受賞しました。
高山村消防団は、同表彰を令和５年度、令和６年度に受賞しており、
全国初となる３年連続受賞の快挙を達成しました。
後藤団長指揮監督のもと、団員皆さまが消防活動に真摯に向き合い、
伝統を守り続け取り組んだ結果となります。
日々の活動に深く敬意と感謝をいたします。大変おめでとうございま
した。

消防庁長官表彰全国初の３年連続受賞

≪受賞対象となった功績≫
　●団員の確保　　●こども園・小学校・中学校と連携した総合防災訓練
　●行政区合同消火栓使用訓練
　●予防消防活動（啓発活動・火防廻り等）　　●消防水利要鑑の作製活用

消防庁長官および受賞団体等（令和８
年３月４日 総務省消防庁にて）

受賞した後藤団長

（左）大塚会長

吾妻東部地区赤十字有功会様より
寄付をいただきました

吾妻東部地区赤十字有功会は、赤十字
の国際性と人道的使命に共鳴された有志
の方々により組織され、赤十字社の支援
団体として活動されています。
平成22年度より吾妻東部の３町村に対
し、子どもたちへの図書購入費として寄
付をいただいています。
今年も本村への寄付に感謝申し上げると
ともに、有効に活用させていただきます。

第３回安部一郎十段杯争奪
中学生柔道大会

第49回群馬県スポーツ少年団
小学生大会柔道競技

善意に感謝いたします ２
８
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高山小学校より19.6㎏（約8,500個）のエコキャップを受け取りました。
高山小学校の皆さん、ご協力ありがとうございました。
集めていただいたエコキャップは、再生プラスチック原料として換

金され、医療支援、ワクチン支援、障害者支援、子どもたちへの環境
教育など、様々な社会貢献活動に活用されます。
今後も引き続き「高山村環境inもったいない推進委員会」の活動に
ご理解・ご協力をお願いいたします。
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高山小学校 児童会の皆さんと︎
高山村環境inもったいない
推進委員会 都筑会長　　　▶

中之条町総合体育館において、第38回吾妻郡小・中学生卓
球大会が開催され、本村スポーツ少年団卓球部からは小学生
の部に11名が参加しました。
結果は次のとおりでした。

参加した子どもたちは真剣にそして楽しく一生懸命試合を
してきました。これからもスポーツ少年団卓球部員一同各種大会での入賞を目標に練習に励んでいきた
いと思います。
日頃の活動は15人ほどで練習していますが、新規の入部者も募集しています。体験入部も歓迎です。
仲良く、楽しく・元気に、をモットーに活動しています。一緒に身体を動かしてみたい子どもさんがい
ましたら、ぜひ入部してください。
入部方法等の問い合わせは、高山村教育委員会スポーツ少年団担当までお願いいたします。

吾妻郡小・中学生　卓球大会結果紹介

高山小学校よりエコキャップを受け取りました

３
７
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●男子４年生以下の部
　優　勝　大渕　碧
　準優勝　都筑　要
　第３位　大渕伶旺
　　　　　小林恢晟

●女子４年生以下の部
　優　勝　都筑一花
　準優勝　山口真生
●男子６年生の部
　優　勝　千葉凰雅
　第３位　石井愛弥

小
学
生

ひなまつり集会を行いました。はじめに、クイズで
ひなまつりの由来や食べ物、ひな人形の飾り方などに
ついてお話を聞きました。そのあと、年少児から順
番に各学年の代表園児が前に立って、自分が作った
ひな人形やひな飾りの紹介をしました。がんばって
４番まで覚えた「うれしいひなまつり」を全員で歌
いました。最後に子どもたちの健やかな成長を願っ
て、桜もちゼリーをおいしくいただきました。

３
３ ひなまつり集会

たかやまこども園
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高山村保育所

０歳から２歳の子どもたちが普段の遊びの中で楽しんでい
る歌やダンス、うんどう遊び、リトミックなどを元気いっぱ
い披露しました。緊張している子もいましたが、それぞれに
みんなよく頑張れました。お家の人や先生からたくさん褒め
てもらい、とても嬉しそうな子どもたちでした。最後に、保
護者の方とふれあい遊びも楽しみ、笑顔がたくさん見られま
した。

「うれしいひなまつり」のうたを歌っ
たり、ひなまつりについて話を聞いたり
しました。また、クラスの代表の子がお
ひなさま製作の発表をしました。どのク
ラスもとてもかわいいおだいりさまとお
ひなさまが作れました。おやつにひなあ
られを食べてみんなでお祝いし、記念撮
影用パネルで写真も撮りました。

２
６ 生活発表会

３
３ ひなまつりの会

０歳児

１歳児 ２歳児

かのう はやせ さん こばやし せな さん なかの かなと さん

　２月に実施した３歳児健診において、む
し歯のなかったお子さんをご紹介します。
　みんなも、むし歯のない元気な「たかや
まっ子」を目指して、頑張りましょう！
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４月の星空
新年度も、夜空を楽しむさまざまなイベントを開催します。
ぜひご家族やご近所の方と一緒にお越しください。

○星図の説明
４月15日午後９時の高山村の星空。
月初めの午後10時、月末の午後８時頃
にも同じ星空になります。(｢月｣を除く)【天文台の主なイベント】

★スマホやデジカメで月を撮ろう（月デジ）
　クレーターまで写る月の写真に挑戦してみませんか。
★星空さんぽ
　今夜見える星や星座を、夜空を見上げながらご案内します。
★月めっけんべぇ
　小型望遠鏡を自分で操作し、月をのぞく体験ができます。
★双眼鏡で天体を探そう
　視野の広い双眼鏡で、星団や銀河をご覧いただけます。
★観月会（お月見）
　月のお話を聞きながら、ゆったりと月を観望します。
★流星群観察会（８月・12月）
　高山村の澄んだ夜空で、流れ星を探してみませんか。
※イベントの詳細は、ぐんま天文台HPをご覧ください。


